

11月3日-13日,女足亚少赛将在南京举行,中国女足与日本、韩国等球队争夺世少赛的参赛资格。昨天记者了解到,亚足联代理主席张吉龙明天将出现在中国女足对阵泰国的比赛现场。“张主席明天就来南京,后天他要参加亚足联举行的公益活动以及看中国女足的比赛。”昨天,江苏省足协的一位工作人员告诉快报记者。

# 龙哥今日抵宁

## 女足亚少赛明开打 张吉龙将看中国队比赛

### 前三名将参加世少赛

从11月3日到11月13日,女足亚少赛将在南京举行。中国女足将与日本、韩国、朝鲜、澳大利亚和泰国展开角逐,比赛采取单循环制,前三名的球队将代表亚洲参加明年的世少赛。

据国少主帅范学伟介绍,教练组从全国275名球员中挑选出了25名球员,最终23人进入最后的参赛大名单。“最强的三个对手是日本、朝鲜和韩国。我们先打两个弱队,只有全胜才有望出线。”范学伟说。值得一提的是,这届国少中有6名球员来自江苏,而且不少都是主力。

### 龙哥将观看中泰之战

“张吉龙明天就到南京。”昨天,江苏省足协的一位工作人员告诉记者。

作为亚足联代理主席,张吉龙这次来宁是为了参加明天下午举行的亚足联U16女足亚少赛“快乐分享、健康成长”公益活动的启动仪式,“亚足联很重视公益活动,因此张吉龙要亲自来。”这位工作人员说道。

此外,明天在江宁体育中心,张吉龙还将现场观看中国女足与泰国的比赛,由于对手实力较弱,张吉龙很有可能看到一场胜利。快报记者 韩飞周游

龙哥今日驾到



# 中国女排出征 男记者示爱王一梅

昨晨,中国女排从北京乘飞机前往日本,参加11月4日在那里举行的本年度女排世界杯的比赛。有意思的是,女排这次出征,男排教练组集体送行,更有意思的是,为了表达对王一梅的喜爱,一位前来送行的男记者现场高呼:“王一梅,我爱你!”

昨天刚过6点10分,主帅俞觉敏和副攻杨珺菁就拉着行李走出公寓,之后姑娘们陆陆续续走出来,相互帮扶着把行李放在车上。谈起世界杯,王一梅说:“我们会全力以赴,尽自己最大努力在第一时间拿到奥运会的参赛资格。”

值得一提的是,男排主帅周建安昨天带着教练组来为姑娘们送行,“女排比我们先去日本,为她们加油打气是应该的。”周建安说。就在大巴准备出发之际,落下

东西的王一梅匆匆跑上楼又跑上车,这时送行的一名北京某报纸的男记者突然大喊了一句:“王一梅,我爱你!”还追着慢慢行驶的大巴大喊“加油!”见此情景,现场送行的记者都乐得哈哈大笑。

对于此次世界杯的目标,中国女排主帅俞觉敏坦言,全队没有一名队员有过世界杯参赛经历,他自己也是首次以主帅的身份参加世界杯,因此在比赛中可能会遇到很多意想不到的困难。俞觉敏表示,目前世界女排格局仍然是巴西和美国队领跑,中国和德国、日本等球队同处于第二集团。虽然中国女排获得了亚锦赛冠军,但是日本坐拥主场之利,也是强大的对手。中国女排这次参加世界杯的目标仍然是进入前六名。

快报记者 韩飞周游

# 乒乓球世界杯团体赛 张继科伤退 王励勤顶替

前天,正在德国备战乒乓球世界杯团体赛的中国男队临阵换将。男乒主帅刘国梁表示,张继科腰伤治疗情况不理想,因而放弃参加将于11月3日-6日在德国举行的世界杯团体赛,改由王励勤顶替出战。

值得一提的是,在伤情尚不明朗的情况下,已入围男子个人世界杯的张继科下周能否参赛也成了未知数。

快报记者 韩飞周游

## 简讯

●昨天,纽约南区联邦法院的弗朗西斯法官签署命令,批准桑兰在美国的代理律师海明辞职。弗朗西斯法官在命令中说,桑兰可以在12月15日之前书面告诉法庭是否聘用新律师或者自己代理自己。

●近日,五环-蝴蝶杯南京业余乒乓球精英赛在全民健身中心结束。本次比赛分为35岁以下组和35岁以上组,近200人参赛。最终,35岁以下组冠军被苏源高科队夺得,乒乓之家红队则夺得35岁以上组冠军。

快报记者 韩飞周游

“健康贴士”进驻快报微博,为你发布生活小常识

# 你知道吗? 电脑旁水杯务必加个盖儿

快报微博(t.dsqq.cn)运行近一年来,定位年轻人群和菜鸟父母,队伍逐步发展壮大。快报微博此前邀请了南京市妇幼保健专家开通微博,与年轻父母交流育儿经,解答父母疑惑问题,收获了良好的用户口碑。

为更好地服务用户,提供有价值的资讯信息,快报微博11月1日推出南京吃喝、健康贴士等服务性微博。

南京吃喝昨天发布了几条家常菜信息后,立刻得到用户追捧。一条“野生芦蒿预计10天后上市,一斤在20元左右”的微博发布后,便引发了快报微博用户的轮番关注。博友885李天煜说:“不知道能不能买到野生的呢,菜场的都像家养的。”

说到吃,快团(kt.dsqq.cn)也给大伙准备了果仁饱满、颗粒匀称的东北特级开口松子。取松子25克,粳米100克,食盐适量,将松子仁、粳米分别淘洗干净,放入锅中,加清水、食盐,旺火烧沸后再改小火煮成粥。喝一碗,暖胃暖手又暖心。

“健康贴士”微博则发布了跟年轻人息息相关的健康资讯。如:电脑在使用过程中会产生静电和热量,它们会不断把空间中的灰尘和杂质吸附到电脑周围,若在电脑周围放食物,则很可能令吃的东西被灰尘污染。如果不得已要放,那必须保证食物包好,水杯加上盖。看到这条微博,有博友“立刻把电脑旁水杯盖上盖子。”博友382号杜元君说:“真不知道,以后要注意了。”



周政  
2008年5月12号



朱茗轩  
2011年5月19日



说,再见,妈妈再见。这孩子真是长大了。  
@抬饼干的两只蚂蚁:昨晚因为一些小事,和宝宝爸爸讲话的声音高了点,儿子立马从屋里跑出,手一举说,“吵架不好”。我和他爸对视了一下,我拍了拍他爸的肩膀说,“爸爸妈妈是好朋友,不吵架。”一边说,一边把头往老公肩膀上靠了靠。儿子上前拉着我们的手,过来说:“我来送送妈妈。”我看着他,森又朝我挥手,大声地



另行补充钙剂吗?  
@市妇幼保健院专家:如果看诊的医生未要求给宝宝补充钙剂,不需另行补充。  
(南京市妇幼保健院儿保科专家入驻快报微博,在话题#我问育儿专家#后编写问题,即可得到专家权威解答)



问,你找哪个啊?  
我说我不找哪个,我就是问问密湾哪去了?  
密湾早拆得赖!  
我正有些尴尬,旁边一个大妈认出我,说,哟,这不是老吴么!你到这落地采访来啦?哦,你问的那个塑料六厂还在,你就顺着巷子进去,骑到头,还在。不过门口牌子没得了,你表又跑过咯!  
我连声道谢,急忙骑上车往里走,后面传来两个大妈会心的笑声……  
——南京著名主持人老吴在都市圈网发表最新博文《恍如隔世》

更多老吴博客请登录blog.dsqq.cn

**火车票代售**  
无需排队 现在订票  
www.dsqq.cn

晒  
萌  
照

快报微博(t.dsqq.cn)每天推出半版推介当日微博热点内容,并开设栏目“宝宝秀专区”,每天晒宝“数枚”,欢迎广大读者登录注册成为微博用户,就有机会让自家宝宝上报纸露脸哦!版面有限,抓紧抢订,宝宝资料齐全者优先哦!